

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Управління персоналом та економіка праці» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування*

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері менеджменту є важливим завданням в умовах розвитку української економіки, тому підготовка кадрів відповідних спеціальностей є досить актуальною.

Освітньо-професійна програма реалізує підвищення рівня знань та навичок щодо управління персоналом та економіки праці. Орієнтована на спеціальну підготовку фахівців-управлінців сучасної компанії, ініціативних та здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі. Формує креативних фахівців із новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи управління персоналом, але й вдосконалювати їх на основі новітніх досягнень.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Управління персоналом та економіка праці» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти «бакалавр».

Загалом освітньо-професійну програму «Управління персоналом та економіка праці» підготовки фахівців зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти «бакалавр» можна рекомендувати для реалізації у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.

Директор Кам'янець-Подільського структурного підрозділу
ТОВ «Торгова група АРС-КЕРАМІКА»



Прямурукова Н.О.